



НЕХАЕВСКИЕ ВЕСТИ



16+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА НЕХАЕВСКОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С 1930 ГОДА

ДЕЛОВЫЕ ВСТРЕЧИ

ДОСТИЖЕНИЯ И ПЛАНЫ НИЖНЕДОЛГОВСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

На очередной встрече в райадминистрации, где присутствовало руководство района и начальники ее отделов, подводили итоги проведенной в 2016 году работы и делились перспективными планами глава и специалисты администрации Нижнедолговского сельского поселения.

В докладе М.Н. Харитоновой нашло отражение множество аспектов работы сельской власти. Как отметил глава администрации района Е.В. Легчило, сделано за минувший год в Нижнедолговском поселении действительно много. Несомненно и то, что большую помощь сельской власти в развитии местной «социалки» и решении актуальных проблем и вопросов оказывает руководство крупного предприятия ООО «Становское».

Конечно, сама администрация поселения немало делает для создания комфортных условий жизни земляков. Не остаются без внимания обращения со стороны граждан, ведется кропотливая нормотворческая работа, нотариальная деятельность. Для повышения качества муниципальных услуг специалисты администрации перешли на новые методы работы, используя электронные системы, начали вести электронную похозяйственную книгу. Проведено 14 заседаний Совета депутатов, два схода граждан. Общественный совет занимается профилактикой безнадзорности и правонарушений несовершеннолетними. Немало мероприятий было проведено по соблюдению требований пожарной безопасности.

Успешно реализовывалась бюджетная политика. Так, доходная часть главного финансового документа поселения составила 103,1% к годовому плану, а именно 5 млн 489,418 тыс. рублей. 70,1% из этой суммы составили собственные доходы.

Администрация поселения исполняет полномочия по организации обеспечения населения услугами ЖКХ. На сегодняшний день 89% домовладений хутора Нижнедолговского подключены к газовым сетям. Не было значительных сбоях в подаче электричества, а также в водоснабжении. Проводился ямочный ремонт дорог, отсыпались щебнем проблемные участки. Благодаря этому, стала проездной даже в распутицу дорога к х. Карайчевскому.

Особое внимание уделяется благоустройству поселения, где хорошее подспорье в работе администрации оказывал ТОС. Выкашивалась сорная растительность, убирался мусор, поддерживался порядок в парке, на кладбище, велся уход за клумбами, устанавливались скамейки, урны, уличные фонари. Для организации сбора и транспортировки отходов приобретены металлические контейнеры, урны. За счет средств бюджета поселения в школьном дворе установлена небольшая детская площадка. В 2016 году ТОС получил субсидию в размере 400 тыс. руб. Эти средства направлены на строительство асфальтированного тротуара.

За счет присоединения АТС к оптико-волоконной линии решился вопрос о получении абонентами телефонной связи доступа к высокоскоростному Интернету. Проведен серьезный ремонт в административном здании, сюда подведен природный газ.

Культработники занимаются организацией праздников для



населения, вместе с коллективом художественной самодеятельности принимают участие в районных мероприятиях, выезжают в другие поселения. Вместе с тем, по словам М.Н. Харитоновой, планируется, чтобы в библиотеке, наряду с обычными услугами, можно было получить информацию из Интернета, воспользоваться ксероксом, сканером, принтером. В 2017 году по программе «Молодая семья» будет проводиться работа с целью обеспечения жильем молодых специалистов. Вообще, как показал разговор, у местной власти имеется масса планов по развитию муниципалитета. К тому же вскоре в Нижнедолговское поселение поступят 3 млн рублей, выделенных на сферу благоустройства.

Экономическое развитие сельского поселения во многом зависит от деятельности ООО «Становское». Его руководство позаботилось об открытии модельного дома, реконструкции школы с целью открытия дошкольного звена обучения, не раз оказывало спонсорскую помощь. Администрации поселения необходимо установить тесный контакт и с другим сель-

хозпредприятием – К(Ф)Х В.В. Суровцева.

Кроме того, руководству поселения необходимо оформить в муниципальную собственность невогребованные земельные доли и эффективно ими распорядиться. Нужно активизировать деятельность административной комиссии по наведению порядка в поселении, в частности, благоустройству пустующих домовладений. Требуется улучшить работу по привлечению местного населения к действующим в регионе программам по развитию малых форм хозяйствования, занятости в ЛПХ. Нижнедолговцам нужно активнее принимать участие в районных спортивных мероприятиях. Следует больше задействовать в делах поселения участкового уполномоченного полиции, активизировать работу казначей дружины. В целом же, несмотря на прозвучавшие замечания, диалог показал, что Нижнедолговское поселение движется по пути развития.

На снимке: момент деловой встречи с главой Нижнедолговского поселения.

Текст и фото В. КОЛЯДИНА.

АКТИВНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ РАБОТА ОТМЕЧЕНА НА ОБЛАСТНОМ УРОВНЕ

Недавно в городе Волгограде, в рамках деятельности областного Союза женщин, состоялась встреча, в которой приняли участие председатели районных и городских женсоветов. От Нехаевского муниципального района на мероприятии присутствовала председатель районного женсовета И.М. Гладышева. После возвращения из областного центра мы попросили руководителя районной общественной организации поделиться впечатлениями от поездки.

- Прежде всего, хочу сказать, что мероприятие получилось насыщенным и очень познавательным. В работе круглого стола приняли участие первый заместитель председателя комитета социальной защиты населения Волгоградской области А.В. Кагитин и руководители ряда структурных подразделений. Дело в том, что в рамках реализации одного из многих проектов, Волгоградский областной Союз женщин подал заявку, был включен

в Реестр поставщиков социальных услуг и может приступить к их оказанию в соответствии с Федеральным законом РФ от 28 декабря 2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». С подробными разъяснениями по этому актуальному на сегодняшний день вопросу перед собравшимися также выступили заместитель председателя Волгоградского областного Союза женщин В.И. Арефьева и его секретарь Т.Л.



Яровая. Думаю, что не только я, но и остальные участники круглого стола из районных центров области узнали много нового и важного для своей дальнейшей работы на местах.

Остается добавить, что сама Инна Михайловна Гладышева была избрана членом правления Волгоградс-

кого областного Союза женщин, а ее активная гражданская позиция и участие в реализации программ Волгоградского областного Союза женщин отмечены Почетной грамотой, которую ей вручила Т.Л. Яровая.

На снимке: идет работа областного форума.

Наш корр.



По сообщениям наших корреспондентов

НЕХАЕВСКИЕ ПЕДАГОГИ ПОБЫВАЛИ НА ФОРУМЕ

На днях в областном центре завершил работу открытый региональный форум «Стратегия развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года», в котором приняли участие представители Нехаевского муниципального района: начальник отдела образования, опеки и попечительства райадминистрации Е.И. Шалькова, директор МКУ ДО Нехаевский ДЮЦ И.И. Петрова и директор МБОУ Нехаевская СОШ Г.В. Мишарева. Повестка дня двухдневного мероприятия получилась насыщенной и разноплановой. После открытия форума прошло пленарное заседание, был дан старт областной эколого-биологической природоохранной акции, проводимой в рамках открытия Года экологии в ВГСПУ, состоялось открытие Центра Макаренко в лицее № 5 им. Ю. Гагарина, прошли заседания круглых столов и т.д. Вернувшись в родной район, нехаевские педагоги приняли решение провести семинар, посвященный этой актуальной теме, обсудить основные цели и задачи важного документа под названием «Стратегия развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года» и наметить пути его реализации.

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО БЕДЫ

Прошедшее не так давно заседание комиссии по делам ГО и ЧС наметило массу мер, которые предстоит провести в целях безопасного пропуска паводковых вод нынешней весной. Зима выдалась многоснежной, поэтому готовиться к половодью следует заранее и с полной ответственностью.

ОТ СУББОТЫ ДО СУББОТЫ

Проводилось взвешенное планирование мероприятий по борьбе с подтоплениями и обеспечению жизнедеятельности населения в таких зонах. Кроме того, в ближайшее время будут проведены обследования гидротехнических сооружений и выполнены специальные работы, направленные на укрепление плотин. Заранее стоит создать необходимый запас топлива для возможных ликвидаций последствий ЧС, а также проверить исправность дополнительных резервных технических средств и наличие материальных ресурсов.

Важными моментами предстоящей работы являются проведение мер по недопущению смыва загрязняющих веществ и химикатов в реки и водоемы, а также создание повсеместных водомерных постов на потенциально опасных водоемах. Координировать все свои действия на местах спасательные и контролирующие пропуск паводковых вод команды непременно должны с районной единой диспетчерской службой.

ОПЕРАТИВНЫЙ РЕМОНТ

В очередной раз ответственное отношение к работе продемонстрировали сотрудники Нехаевского МПОКХ. Несмотря на то, что авария, в результате которой без отопления осталось старое здание начальной школы в ст. Нехаевской, произошла в выходной день, за считанные часы работники сначала нашли, а затем устранили ее последствия на теплотрассе. Стараниями прибывшей на объект бригады коммунального хозяйства (предприятие выступило здесь в качестве организации-подрядчика) была оперативно вырезана лопнувшая труба. Ее благополучно заменили новой, и тепло вновь вернулось в помещения.

ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА ВЫПУСКНИКОВ НИЖНЕДОЛГОВСКОЙ ШКОЛЫ

Каждый год в нашей школе в феврале проходит встреча выпускников. Не стал исключением и этот год. Красочно оформленный зал, цветы, музыка, фотографии - все соответствовало праздничному настроению. На вечер встречи пришли неравнодушные жители села, выпускники разных лет, их друзья, родственники, глава поселения М.Н. Харитонов, учителя-пенсионеры и те, кто сейчас работает в школе.

С волнением переступали порог образовательного учреждения приглашенные на встречу выпускники, окончившие школу 40, 30, 20 и 10 лет назад. К большому сожалению, не всем удалось (по разным причинам) присутствовать в зале на праздничном мероприятии.

Под мелодию песни «Школьные годы» ведущие - девятиклассники А. Молоканова, В. Чернишкина, Н. Самохин и ученица 3 класса У. Контарева - открыли праздник.

Трель звонка, форма 70-80-х годов прошлого столетия, которая так к лицу была ведущим, вернули всех выпускников в ту далекую школьную пору.

Каждый выпуск представляла специально подготовленная презентация - альбом, где отражались все ступеньки школьной жизни. Поэтому даже те, кто не смог приехать на встречу, незримо присутствовали в зале.

Учитель и классный руководитель О.К. Кожевникова тепло встретила своих выпускниц 1997 года Т. Контареву и Т. Ткачеву. В то время Ольга Константиновна приехала из Кир-

гизии в Нехаевский район, и ей предложили место преподавателя в нашей школе. С головой окунувшись в работу, имея огромный опыт за плечами, она проводила нестандартные уроки, интересные классные часы. Вместе с классным руководителем и Марией Николаевной Харитоновой, которая тоже недолгое время работала с учениками этого выпуска, бывшие школьники с удовольствием вспоминали счастливые моменты тех лет, ставших сегодня уже историей.

Дружно на встречу собрались выпускники 1977 года. До 8-го класса их было 28 человек. После получения свидетельства о восьмилетнем образовании семь человек решили продолжить обучение в техникумах, остальные получили аттестаты о среднем образовании в родной школе. Под громкие аплодисменты приветствовали на вечер встречи В. Артемову, З. Бумажкину, Т. Егорову, П. Камышникову, Н. Криушину, А. Криушина, А. Кавылина, Н. Никифорова, Н. Мельникову, В. Чернишкина, которые



вновь встретились в стенах школы через 40 лет. Практически все из них живут и трудятся на малой родине.

- Мечта моя, - признался Владимир Александрович Черничкин, выступая перед собравшимися на праздничном мероприятии, - чтобы мои дети жили и работали именно здесь, на своей земле. Вот поэтому и сын Александр рядом.

Сколько воспоминаний было в тот вечер! Выпускники рассказывали разные забавные истории, пели любимые школьные песни, отвечали на шуточные вопросы, разыгрывали целые спектакли (ведущие вечера не давали никому скучать). Вспоминали и шалости. Но они были безобидные и сегодня вызывали только добрую улыбку. Говорили о том, как октябрятками, пионерами и комсомольцами, тимуровскими отрядами помогали пожилым людям, собирали макулатуру, металлолом, агитбригадами давали концерты на фермах, встречались с передовиками производства. Вспомнили на вечер трудовой лагерь «Колосок». Ю.М. Никифоров научил ребят любить технику, знать трактор. Дети получали права, причем не только мальчики, но и девочки. В Артемова и Н. Криушина отлично научились водить машину и даже, окончив школу, некоторое время трудились в колхозе трактористками.

Ребята участвовали в кон-

курсах «Лучший пахарь», «Лучшая доярка».

Поименно вспоминали учителей, работавших в школе в то время: Р.В. Серегину, В.Р. Черничкину, Р.А. Абрамову, О.А. Горшкову, Л.Ф. Скалозубову, Н.П. Черничкину, Д.Е. Кузьмичева, Ю.М. Дундукову, М.А. Жданову. Пополняли педколлектив в разные времена учителя О.Л. Шумская, Т.Н. Кавылина, С.Г. Сарычева, А.Г. Жуков, В.В. Серегин, Н.И. Брылева, учителя начальных классов Г.А. Полухина, С.В. Кайнова, Н.В. Сахарова. Все они работают в настоящее время и стараются сохранить традиции школьной жизни. Пришли трудиться в нашу школу и совсем молодые педагоги А.Д. Родионова и директор школы И.В. Донскова. Сплоченному дружному коллективу удается достигать поставленных целей.

Почти три часа шла встреча выпускников. Воспоминания чередовались с песнями в исполнении А. Молокановой, Н. Самохина, В. Чернишкиной, а также играми.

Организаторы праздника благодарят всех, кто откликнулся и пришел на вечер встречи, вместе со всеми разделит радость воспоминаний.

На снимках: вечер встречи выпускников удался на славу.

Г.А. ПОЛУХИНА,
ответственный за воспитательную работу Нижнедолговской школы.



ХОЗЯЙКЕ НА ЗАМЕТКУ

Завтра отмечается веселый праздник Масленицы. Перед великим постом можно побаловать себя вкусными блинчиками. Предлагаем вашему вниманию несколько рецептов.

БЛИНЧИКИ «ЗЕБРА»

Ингредиенты: 1,5 — 2 ст. муки; 0,5 л молока; 3-4 яйца; 1 ст. л. какао; сахар — 1 ст. л.; растительное масло — 1 ст. л.; щепотка соли.

1. Смешать ингредиенты для блинного теста.
2. Отлить немного теста (в мерный стакан), добавить порошок какао и немного сахара.
3. Как только белое тесто вылили на сковороду, сверху выливаем через «носик» темное тесто любым узором, переворачиваем блин и обжариваем. Начинка может быть любой, по вашему желанию.

**БЛИННЫЙ ТОРТ «МАКОВКА»
С ЗАВАРНЫМ КРЕМОМ**

Ингредиенты: тесто: яйцо — 2 шт.; сахар — 50 г; соль — 1/4 ч. л.;

молоко — 700 мл; мука — 300 г; масло растительное — 50 мл.

Крем: молоко — 400 мл; сахар — 4 ст. л.; мука — 2 ст. л.; масло сливочное — 1 ст. л.; яичный желток — 3 шт.; мак — 2 ст. л.

1. Приготовить тесто для блинчиков: смешать яйца, сахар, соль.
2. Добавить молоко и перемешать венчиком. Всыпать просеянную муку и хорошо перемешать, чтобы не было комочков.
3. Добавить растительное масло и хорошо перемешать.
4. Испечь блинчики и охладить.
5. Приготовить крем: смешать молоко, сахар, муку и желтки. Добавить сливочное масло и поставить на огонь.
6. Довести крем до кипения, постоянно помешивая. Как только крем загустеет, снять его с огня и добавить мак.
7. Все хорошо перемешать. Крем охладить. Собрать торт из блинов, каждый блин намазать кремом, 1-2 столовых ложки крема на блин.
8. Поставить торт в холодильник на пару часов.

«Наша кухня».

О ВЫДАЧЕ И ПРОДЛЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА НОШЕНИЕ ОРУЖИЯ

Периодически кто-то из жителей района обращается в редакцию с просьбой разъяснить, какие документы необходимы для того, чтобы получить разрешение на хранение и ношение гражданского огнестрельного оружия, как можно продлить это разрешение.

На этот актуальный вопрос мы попросили ответить инспектора ОЛРП №8 Управления Росгвардии по Волгоградской области **Андрея Владимировича КУЗНЕЦОВА**.

— Прежде всего, хочу напомнить, что документы для продления разрешения на хранение, хранение и ношение гражданского огнестрельного оружия в отделение лицензионно-разрешительной работы необходимо предоставлять за один месяц до окончания срока действия предыдущего разрешения.

Для сокращения времени получения государственной услуги по выдаче (продле-

нию) разрешения на право хранения и ношения оружия гражданин может подать соответствующее заявление через Единый портал государственных услуг: www.gosuslugi.ru.

Необходимый перечень документов: заявление, ксерокопии паспорта (прописки), охотничьего билета (всероссийского), акт проверки условий обеспечения сохранности оружия и патронов к нему, фото 3 x 4 (по количеству единиц оружия + на заявление) медицинское заключение (форма № 002 О/у, форма № 003 О/у). Также нужно предоставить оружие на осмотр.

Граждане, приобретающие

гражданское огнестрельное оружие впервые, кроме того, предоставляют документы о прохождении соответствующей подготовки и проверки знаний правил безопасного обращения с оружием.

Прием граждан осуществляется в кабинете №4 в здании ОМВД России по Нехаевскому району, согласно графику приема: во вторник и четверг с 10-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00 часов, каждую первую и третью субботу месяца с 09-00 до 13-00 часов.

Прием граждан по вопросам прохождения обязательной дактилоскопической регистрации осуществляется по вторникам и четвергам с 17-00 до 18-00 часов.

В случае непродления разрешения (на хранение, на хранение и ношение гражданско-

го огнестрельного оружия) в установленный срок, владельцы гражданского оружия будут привлечены к административной ответственности по ч.1 ст. 20.11 КоАП РФ: «Нарушение гражданином установленных сроков регистрации приобретенного по лицензиям органов внутренних дел оружия, а равно установленных сроков продления (перерегистрации) разрешений (открытых лицензий) на его хранение и ношение или сроков постановки оружия на учет в органах внутренних дел при изменении гражданином постоянного места жительства». Это влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от одной до трех тысяч рублей.

Записала
Н. ТОЛСТОПЯТОВА.

ФОТО НА ПАСПОРТ, МЕДИЦИНСКУЮ СПРАВКУ, РАСПЕЧАТКА ФОТОГРАФИЙ...

Все эти услуги оказывает редакция газеты «Нехаевские вести». Ждем вас по адресу: ст. Нехаевская, пер. Почтовый, дом 16.

Справки по

тел. 5-24-56.



**МАУ «Редакция газеты
«НЕХАЕВСКИЕ ВЕСТИ»
ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ ПО
ИЗГОТОВЛЕНИЮ БЛАНЧНОЙ
ПРОДУКЦИИ. ЗДЕСЬ ВЫ МОЖЕТЕ
ЗАКАЗАТЬ БЛАНКИ ВЕДОМОСТЕЙ,
ПУТЕВЫХ ЛИСТОВ, НАКЛАДНЫХ И ДР.**

Нехаевские ВЕСТИ

выходит по вторникам,
четвергам, субботам.

Главный редактор
Н.Л. ВОЙТОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Комитет информационной
политики
Волгоградской области,
Администрация Нехаевского
муниципального района,
МАУ «Редакция газеты
«Нехаевские вести»

Телефоны: редактор—5-16-38,
отдел писем и соцпроблем,
отдел сельского хозяйства,
ответственный секретарь —5-19-09;
технический отдел (факс, прием
объявлений и рекламы)—5-24-56;
бухгалтерия—5-16-38.
E-mail: nehaevskievesti@yandex.ru

Адрес редакции и издателя: 403171,
ст. Нехаевская, пер. Почтовый, 16.
Газета зарегистрирована
Управлением федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций по Волгоградской
области и Республике Калмыкия.
ПШ №ТУ34-00667 от 23 сентября 2015 г.
Индекс издания 51039.

Газета отпечатана в МАУ «Редакция газеты
«Нехаевские вести».
403171, ст. Нехаевская, пер. Почтовый, 16
№ 21 (12391) от 25.02.2017 г.
Тираж 2253.
Подписано в печать:
по графику - 21.02.17-15.00,
фактически - 21.02.17-15.00.



Программа телепередач

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 МАРТА

Первый
 05.05 "Контрольная закупка" (12+).
 05.50 Х/ф "Анна" (16+).
 06.00 Новости (12+).
 06.10 Х/ф "Анна" (16+).
 08.15 "Смешарики. ПИН-код" (0+).
 08.25 "Часовой" (12+).
 08.55 "Здоровье" (16+).
 10.00 Новости (12+).
 10.15 "Непутевые заметки" (12+).
 10.35 "Пока все дома" (0+).
 11.25 "Фазенда" (0+).
 12.00 Новости (12+).
 12.10 Премьера. "Я всегда смотрю на звезды". К юбилею Валентины Терешковой (12+).
 13.10 "Открытие Китая" (0+).
 13.40 "Теория заговора" (16+).

14.35 Т/с "Курортный роман" (16+).
 18.30 Премьера. "Лучше всех!" Рецепты воспитания" (0+).
 19.30 Премьера. "Лучше всех!" (0+).
 21.00 Воскресное "Время" (16+).
 22.30 Х/ф "Сноуден" (16+).
 01.05 Х/ф "На обочине" (16+).
 03.25 "Модный приговор" (12+).
 04.25 "Контрольная закупка" (12+).

Россия 1
 05.05 Х/ф "Когда цветёт сирень" (16+).
 07.00 М/ф "Маша и Медведь" (0+).
 07.30 "Сам себе режиссёр" (0+).
 08.20 "Смехопанорама Евгения Петросяна" (0+).
 08.50 "Утренняя почта" (0+).
 09.30 "Сто к одному" (0+).
 10.20 Местное время. (12+).

11.00 Вести (12+).
 11.20 "Смеяться разрешается" (0+).
 14.00 Вести (12+).
 14.20 Х/ф "Блестящей жизни пепесток" (12+).
 16.15 Х/ф "Слёзы на подушке" (12+).
 20.00 Вести недели (12+).
 22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+).
 00.00 "Дежурный по стране" Михаил Жванецкий (0+).
 00.55 "Валентина Терешкова. Чайка и Ястреб" (0+).
 01.55 Т/с "Женщины на грани" (16+).

НТВ
 05.10 Т/с "Агент особого назначения" (16+).
 07.00 "Центральное телевидение" (16+).
 08.00 Сегодня (16+).
 08.20 Потеря "Счастливого утра" (0+).
 09.25 "Едим дома" (0+).
 10.00 Сегодня (16+).
 10.20 "Первая передача" (16+).
 11.05 "Чудо техники" (12+).
 12.00 "Дачный ответ" (0+).
 13.05 "Наш ПотребНадзор" (16+).
 14.10 "Поедем, поедим!" (0+).
 15.05 "Своя игра" (0+).
 16.00 Сегодня (16+).
 16.20 "Следствие вели..." (16+).
 18.00 "Новые русские сенсации" (16+).

(16+).
 19.00 "Итоги недели" (16+).
 20.30 Х/ф "Куракуль" (16+).
 22.35 Т/с "Час Волкова" (16+).
 00.35 Т/с "Время Синдбада" (16+).
 03.45 "Судебный детектив" (16+).
 04.45 "Авиаторы" (12+).

Россия К
 06.30 Канал "Евроьюс" (0+).
 10.00 "Обыкновенный концерт" (0+).
 10.35 Х/ф "Дети Дон-Кихота" (6+).
 11.50 Легенды кино. Александр Демьяненко (0+).
 12.20 Россия, любовь моя! "Таины Узэнэн" (0+).
 12.50 "Кто там..." (0+).
 13.20 Д/ф "Крылатые рыбаки" (0+).
 14.00 "Что делать?" (0+).
 14.50 Гении и злодеи. Василий Мишин (0+).
 15.20 Парад трубочей. Тимофею Докшицеру посвящается... (0+).
 16.25 Библиотека приключений (0+).
 16.40 М/ф "Остров сокровищ" (0+).
 18.30 "Пешком..." (0+).
 19.00 "Таина горного аэродрома" (0+).
 19.50 Т. Васильева. Линия жизни (0+).
 20.40 Х/ф "Дамский портной" (0+).
 22.10 Kremlin № Gala-2016 (0+).
 00.10 Х/ф "Лев Гурья Синичкин" (0+).
 01.25 Мультфильмы для взрослых "Ишь ты, Масленица!", "Кто расска-

жет небылицу?". "Раз ковбой, два ковбой..." (16+).
 01.55 "Таина горного аэродрома" (0+).
 02.40 Д/ф "Кафедральный собор в Шибенике. Взгляд, застывший в камне" (0+).

Петербург 5 канал
 05.50 Х/ф "Родная кровь" (12+).
 07.35 "Фактор жизни" (12+).
 08.05 "Короли эпизода. Ирина Мурзаева" (12+).
 08.55 Х/ф "Бархатные ручки" (12+).
 10.55 "Барышня и кулинар" (12+).
 11.30 События (16+).
 11.50 Д/ф "Евгений Матвеев. Эхо любви" (12+).
 12.35 Х/ф "Медовый месяц" (12+).
 14.30 Московская неделя (0+).
 15.00 Х/ф "Крутой" (16+).
 16.50 Х/ф "Где живет Надежда?" (12+).
 20.40 Х/ф "Перчатка Авроры" (12+).
 00.20 События (16+).
 00.35 "Петровка, 38" (16+).
 00.50 Х/ф "Давайте познакомимся" (12+).
 02.45 Д/ф "Самые влиятельные женщины мира. Жаклин Кеннеди" (12+).
 04.20 Д/ф "Людмила Хитяева. Командуя парадом я!" (12+).
 05.10 "Мой герой" (12+).

ПОВЕРКА СЧЕТЧИКОВ ГАЗА НА ДОМУ
 по Волгоградской области



МЕТРОЛОГИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ
ГАЗЭНЕРГОУЧЕТ

8-927-512-0285
 (8442) 52-02-85

АТТЕСТАТ АККРЕДИТАЦИИ № ВА.РУ.310614 от 25.02.2015 г.

Поздравляет!

Дорогую и любимую маму, бабушку, прабабушку Александру Гавриловну ЧИЛИКИНУ из п. Роднички с днем рождения!

Желаем быть всегда счастливой, доброй, милой, терпеливой. Быть всегда немного новой, жизнерадостной, здоровой. Быть подольше молодой и не стариться душой.

Дети, внуки, правнуки.

Агроферма реализует КУР-НЕСУШЕК повышенной яйценоскости. Бесплатная доставка на дом.

Тел. 8-928-106-40-08.



КУРЫ ЯИЧНОЙ ПОРОДЫ. Бесплатная доставка по району.

Тел. 89613001904.

ТРЕБУЕТСЯ ФИНАНСОВЫЙ ДИРЕКТОР.

Оплата по результатам собеседования.

Тел. 8-927-500-34-48.

ПАМЯТНИКИ
 Грanit, мрамор, фотокерамика, ограды, стелы, лавочки, кресты, цветки, венки. Г. Урюпинск, ул. Пушкина, 89. Тел. 8-927-509-82-81 (р-он 2 школы).

КУРЫ
 НЕСУШКИ ПРИВИТЫЕ ДОСТАВКА

8 906 175 46 11

МЕТАЛЛОБАЗА Более 1000 наименований продукции

арматура, швеллер, уголок, квадрат, круг, лист, трубы и др.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ
 МЕТАЛЛОСАЙДИНГ ВОДОСТОКИ

МЯГКАЯ КРОВЛЯ
 ФАСАДНЫЕ ПАНЕЛИ
 ОНДУВИЛЛА
 ЕВРОШТАКЕТНИК

г. Урюпинск, Песчаный карьер, 14

8-937-558-33-99 8-920-44-888-22

Замер, расчет бесплатно. Доставка

27 февраля в ЦКД ст. Нехаевской КОМПАНИЯ «АССОРТИ» ПРЕДСТАВЛЯЕТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ ПАЛЬТО, ПОЛУПАЛТО, ПЛАЩЕЙ, КУРТОК. ПРОИЗВОДСТВО ПЕНЗА-МОСКВА.

Размеры с 42 по 74. ЖДЕМ ВАС! С 9.00 ДО 18.00. СКИДКИ!!

СЕЛИТРА и др. ДОСТАВКА

8-969-657-94-04

Помощь, консультация по кредиту. Гражданам РФ. Возможно с плохой К.И.

Тел.: 8 (495) 120-14-62.

Птицеферма реализует молодых КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка.

Тел. 8-928-882-75-71.

ГОРИЗОНТ 8-904-42-69-444
 пр-кт Ленина, 109 г. Урюпинск 8-927-51-65-864
ПЛАСТИКОВЫЕ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ 8-84442-4-57-71

Металлические и межкомнатные двери нестандартных размеров

ТЕПЛИЦЫ, НАВЕСЫ, ВОРОТА, КАЛИТКИ, ЗАБОРЫ

ЖАЛЮЗИ, РОЛЬСТАВИН, СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ

ПРОДАЮТСЯ:

—морозильная камера. Тел. 8-904-411-33-04.

* * *

—однокомнатная квартира в ст. Нехаевской. Тел. 8-904-755-78-89.

* * *

—полдома в ст. Нехаевской, пер. Восточный, 24. Тел.: 8-977-460-35-33, 8-905-789-63-49.

* * *

—поросята двухмесячные. Тел. 8-904-754-20-79.

* * *

—земельный участок в х. Павловском. Недорого. Тел. 8-904-410-23-84.

* * *

—поросята. Тел. 8-904-776-32-22.

* * *

—пчелоплатформа; весы; ульи; флаги. Тел. 8-927-255-06-56.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПОКУПАЕТ И БЕРЕТ ПАИ В АРЕНДУ.

Тел. 8-904-778-50-63.

Утерянное свидетельство А N 200345 о неполном среднем образовании Артановской неполной средней школы, выданное в 1992 году на имя Щербаковой Елены Владимировны, считать недействительным.

МАГАЗИН «ПЫШЕЧКА» (рядом с магазином «Водолей») приглашает дам роскошных ферм и мужчин за одеждой от российских производителей.

Размеры от 52 до 70.

БРИГАДИР 8-84442-4-57-69
 г. Урюпинск, пр-т Ленина 42 8-937-084-888-0
 8-904-753-34-32

Рулонные шторы Жалюзи

ОКНА Veka межкомнатные ДВЕРИ входные ДВЕРИ

стандартных и нестандартных размеров

-Скидка 50% на установку дверей

Изделия из металла

- ворота - козырьки - навесы - заборы - беседки - гаражи

ТЕПЛИЦЫ

КРЕДИТ

СТРОЙГОСТ 8-937-102-60-21
 г. Урюпинск ул. Штеменко, 1/3 т/ц «Столица» 1 этаж. 8-84442-4-13-39

ОКНА И ДВЕРИ VEKA кредит рассрочка без переплаты

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ

ДВЕРИ - входные и межкомнатные НЕСТАНДАРТНЫХ РАЗМЕРОВ

натяжные потолки

КЕРАМИЧЕСКАЯ ПЛИТКА

ЖАЛЮЗИ ВСЕХ ВИДОВ

ПАНЕЛИ ПВХ И МДФ

ТЕПЛИЦЫ НАВЕСЫ ВОРОТА ЗАБОРЫ

РИТУАЛ

ИП ЯЦЫК Дмитрий

г. УРЮПИНСК, ул. ПУШКИНА, 9, тел.: 4-15-27, 8-961-694-07-73; пер. ДЗЕРЖИНСКОГО, 3, тел.: 4-07-63, 8-929-781-60-48

ИЗГОТОВЛИВАЕТ И УСТАНОВЛИВАЕТ ПАМЯТНИКИ С РАССРОЧКОЙ ОПЛАТЫ ДО ПАШКИ.

ПОХОРОНЫ (могила, катафалк, гроб, крест, покрывало)

У НАС СТОЯТ ОТ 7500 руб.

ЕСТЬ ВСЕ НЕОБХОДИМОЕ ДЛЯ ПОХОРОН, БОЛЬШОЙ ВЫБОР ВЕНКОВ, КОРЗИН. ИЗГОТОВЛИВАЕМ ФОТОКЕРАМИКУ, ДЕЛАЕМ ДОСТАВКУ В ЛЮБОЙ ГОРОД.

